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 Spettabi l i  

UFFICIO DELLA GIUSTIZIA SPORTIVA FISR ROMA          

SETTORE TECNICO ARTISTICO FISR ROMA 

COMITATO REGIONALE FISR F.V.G.   

RESPONSABILE REGIONALE ARTISTICO FVG 

ASD ROLLER TIME CORMONS 

ASD POLISPORTIVA CODROIPO 

ASD CORNO PATTINAGGIO 

ASD ROLLER SCHOOL PATTINO D’ORO 

ASD ROLLER UNIVERSITY 

 

 

OGGETTO: Omologazione gara di Campionato Regionale di Pattinaggio Artistico 
    
 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, per quanto di competenza, si omologa la seguente 
manifestazione di Pattinaggio Artistico relativa al Campionato Regionale F.V.G., con la riserva di 
eventuali provvedimenti per quanto riguarda la posizione degli atleti partecipanti alla gara.  
 
10-11 maggio 2025 – Staranzano (GO) – Libero 

cat. Esordienti Regionali B femm. e masch.,  Esordienti 
Regionali A femm. e masch., Divisione D femm. e 
masch., Divisione C femm., Divisione B femm. e masch., 
Divisione A femm. e masch., 

      Coppie artistico 
      cat. Esordienti, Allievi Regionali  
 
 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI SOCIETA’   
 
AMMENDA di EURO 30,00 ASD ROLLER TIME CORMONS - SOCIETA’ N° 4196 
Dovuta al mancato rispetto delle Norme per l’Attività 2024/2025, l’atleta Isabelle Gon, cart. n. 512710 
iscritta alla cat. Esordienti Regionali B, è stata depennata dalla gara di Campionato Regionale oltre il 
termine stabilito. 
 
AMMENDA di EURO 30,00 ASD POLISPORTIVA CODROIPO - SOCIETA’ N° 3957 
Dovuta al mancato rispetto delle Norme per l’Attività 2024/2025, l’atleta Benedetta Paron, cart. n. 
557655 iscritta alla cat. Esordienti Regionali B, è stata depennata dalla gara di Campionato 
Regionale oltre il termine stabilito. 
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AMMENDA di EURO 30,00 ASD CORNO PATTINAGGIO - SOCIETA’ N° 653 
Dovuta al mancato rispetto delle Norme per l’Attività 2024/2025, l’atleta Cassandra Prevedini, cart. n. 
446962 iscritta alla cat. Divisione Nazionale A, è stata depennata dalla gara di Campionato oltre il 
termine stabilito. 
 
AMMENDA di EURO 30,00 ASD ROLLER SCHOOL PATTINO D’ORO - SOCIETA’ N° 1480 
Dovuta al mancato rispetto delle Norme per l’Attività 2024/2025, l’atleta Viola Spessot, cart. n. 
523098 iscritta alla cat. Esordienti regionali A, è stata depennata dalla gara di Campionato Regionale 
il giorno della gara e risulta assente ingiustificata. 
 
AMMENDA di EURO 30,00 ASD ROLLER UNIVERSITY - SOCIETA’ N° 4374 
Dovuta al mancato rispetto delle Norme per l’Attività 2024/2025, l’atleta Giulia Pavan, cart. n. 443019 
iscritta alla cat. Divisione Nazionale C, è stata depennata dalla gara di Campionato Regionale il 
giorno della gara e risulta assente ingiustificata. 
 

Distinti saluti. 
 

 IL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
FISR F.V.G. 

Avv. Ilaria Zucco  
 


